



# 地理与旅游学院迎新工作圆满结束

## 大本营



2017年9月15号上午,地理与旅游学院迎来了首位新生,在宿舍部的安排下该新生顺利来到宿舍。工作人员热情的同新生及新生家长进行交流,向新生介绍了文泽园的构造以及正式报到的流程。让新生感受到来自地理与旅游学院大家庭的温暖。

9月15号下午,迎新工作正式开始,学生会工作人员都以最饱满的精神状态去迎接新生,迎新工作在学院老师和学生会主席团的带领下有条不紊的进行中。

迎新进行时,每位迎新工作人员都耐心为新生解答疑惑,积极为新生提供服务,将热心奉献的良好形象展现在师弟师妹面前,让初入大学校园的新生不再感到迷茫。

为确保大本营迎新工作进行顺利,地理与旅游学院党委书记胡长春、院长张全景、16级辅导员陈鑫以及17级各班的班主任莅临指导。张院长对大本营迎新工作布置、宿舍园区安全保卫及住宿条件等进行了仔细检查,对细节严格要求,并及时整改了迎新工作的不足之处。在迎新过程中,老师们多次前来查看同学们的迎新进程并同新生家长进行交流。

迎新工作人员积极认真,相互鼓励帮助,让原本疲惫的工作变的快乐、充实、有意义。饭点大家聚在一起吃工作餐,互相聊天打闹,不仅缓解了疲劳,还增进了彼此之间的友谊。相信迎新工作的几天会是工作人员大学最难忘的回忆之一。



## 园区



迎新实行老生一对一对接新生的方法,老生带领自己负责的新生到达宿舍园区处完成登记后,园区工作人员将被褥以及其他宿舍用品发放于新生,并与新生一起搬运行李箱以及宿舍用品。

为迎接新生到校,传达学院关怀,9月16日晚,在结束了一天的迎新工作之后,地理与旅游学院领导党委书记胡长春、地理与旅游学院院长张全景、团委书记岳峰以及17级的带班班主任赵爽、王振海、翟腾腾、邓文薇、郭富友、王宜强、赵林等老师奔赴各宿舍园区,慰问报到的大一新生并告知同学们在未来的四年中与舍友和谐相处,留下一个美好的大学时光。

9月16号下午,地理与旅游学院迎接到了由加尔肯老师带来的新疆新生,在学生会主席团和工作人员的耐心帮助下完成了报到任务。

## 心愿墙



迎新处特别设立了星语心愿墙,为新生提供书写梦想的地方,每位同学留言后都在自己的心愿前拍照留念,记录大学生涯的开端。

- 新开始,好好努力——曲悦
- 勤能补拙——李檬希
- 新的一天,天天开心——李琳琳
- 新开始,新希望——邓晓艺
- 带着梦想和希望,努力前行,努力考研——黄明贺
- 大学的开始,加油,一个全新的自己!——赵国秀
- 一沙一世界,一花一天堂,曲园带我览遍世界的一沙一花——孙新月

## 新生见面会



2017年9月17日晚上七点,地理与旅游学院新生见面会在图书馆报告厅举行。地理与旅游学院党委书记胡长春、院长张全景、团委书记岳峰、新疆内派服务管理老师加尔肯以及8位调研室主任、2017级班主任和全体新生参加了见面会。

见面会由党委书记胡长春主持,欢迎致辞后,见面会正式拉开帷幕。首先是张全景院长发表讲话,张院长介绍了曲阜师范大学的发展历史以及地理与旅游学院的发展历程、学院优势与特色以及师资力量。他指出人才培养是大学最根本的任务,对同学们提出了四点希望:1、明确学习目标2、树立自学意识、能力和创新意识以及科学态度和价值观的意识3、端正学习态度4、志存高远,完善自我。

“曲园最美教师”——廉丽妹老师代表全院教师对新同学的到来表示了热烈的欢迎。廉老师从“责任、自律、规划、求学”等方面,对新同学的生活、学习和发展提出了期望,希望大家能够真正掌握专业知识和技能,培养自身的创新思维。

团委书记岳峰向大家详细介绍了17级各班的班主任以及带新生军训的教官们,并交代了军训的注意事项和宿舍的安全隐患等问题。最后,教官们向大家说明了军训期间的纪律和礼貌问题、还有仪容仪表等方面的要求。

9月17日下午,地理与旅游学院的迎新活动圆满结束,学院在S楼举办了2017级新生班级见面会,新生们纷纷上台地自我介绍,还有些才华横溢的同学毫不吝啬地展示自己的歌舞特长,活跃了氛围,把班级见面会推向了高潮。随后,带班的师哥师姐们组织大家进行了游园活动,引导着大家熟悉校园。

新生见面会不仅加强了新生对地理与旅游学院的认知,使新生和老师之间建立起了紧密的联系。相信新生们对大学生活已经有了初步的认识,这有助于他们树立学习目标,更自信地面对学习和生活中的挑战。

# 经天纬地 博学修身

## 教官寄语

**罗静怡**  
经济学院金融工程  
四营二连  
寄语:四营二连的师妹们,军训是每一个大学生的第一堂课。我很开心能陪你们度过这段时光,我能清楚的记得第一次见到大家时的样子,也能明显地感觉到大家在军训期间的变化,大家的坚持与努力让我无比感动。军训只是大学生活的一小部分,以后将要面临的未知挑战还有很多,希望大家无论什么时候,都要发扬你们军训时的坚毅精神!我会铭记和大家在军训期间彼此收获的情谊,来日方长,希望我们可以共同努力。

**钟喜鹏**  
地理与旅游学院土地资源管理  
四营三连  
寄语:军训短短十几天,可能有些人会感觉度日如年,但是你们学会了独立自主更多的是学会了自信,因为只有相信自己,你才是最棒的。军训虽然很苦,但它磨炼了你们的意志。在这里想对男生们说几句话:男子汉要敢于承担,要处事不惊。就像我们站军姿时一样,目视前方,不管周围发生了什么,都不能东张西望,要是你没有服从命令,你就应该承担责任,接受应有的惩罚。

**邵妍**  
经济学院主办会计  
四营二连  
寄语:姑娘们,在这十几天的训练中,你们经受住了身体和心理的考验,挨过晒,淋过雨,表现出了不怕困难、吃苦耐劳的精神,并善始善终,圆满地完成军训任务并在军训汇演中展现出了我们的飒爽英姿。我衷心希望你们珍惜尚好的年纪,能够做自己喜欢的事,成为自己想成为的人,温情又坚韧,温柔又要强。

**张东杰**  
地理与旅游学院土地资源管理  
寄语:平静的湖面练不出精悍的水手,安逸的生活造不出时代的英雄。军训就是对我们的磨砺,磨炼出自己心中的英雄。大学生活充满了挑战相信你们能不畏艰难险阻,敢于勇往直前。要知道努力不一定会成功,但一定会有所收获。唯有努力不辜负韶华。加油吧!少年!

**陈勇**  
地理与旅游学院地理科学免费师范生  
四营一连  
寄语:时常想起你们第一天白白的稚嫩脸蛋,还有穿着不整齐的迷彩服,到后成变的装整齐,一点一点的进步让我感到由衷的喜悦和自豪。军训已经结束,但你们的大学生活才刚刚开始,切记学习是最重要的,我们的主要任务就是学习,所以做任何事都不能耽误学习。除此之外,你们要选择一条适合自己的道路,并坚持走下去,要相信是金子总会发光的。希望你们在大学生活里开辟出一片属于自己的天地。

## 军训风采



## 学生会部门宣讲

2017年9月28日,地理与旅游学院团委学生会各部门、社团宣讲圆满结束,本次为期六天的宣讲目的在于团委学生会各部门向新生介绍各自的特色和职能,各色的社团也向2017级全体新生发起招新号召。

宣讲期间,每个部门的负责宣讲的人员上台介绍部门的职能,耐心地解答同学们的疑问,其中有量化、考勤、宿舍管理、奖学金等等与同学们学习生活密切相关的内容。同时,篮球队、足球队、博弈棋社、习之书社、阳光志愿者协会等社团都展示了各自的特色以及所取得的各项奖项。各式各样的社团为同学们提供了广阔的舞台,社团的多样性和趣味性将会满足同学们展示才华、培养爱好的愿望。

通过本次宣讲,地理院新生不仅对团委学生会各部门的特色与职能有了进一步的了解,还见识了各种球队社团的光荣传统与特色,相信此次宣讲会将为新生们美好的大学生活奠定良好的基础。



## 齐心协力 拔河夺冠

2017年9月27日下午,由曲阜师范大学团委主办,曲阜师范大学(日照)学生社团联合会承办的2017年学生军训拔河比赛成功举行。地理与旅游学院党委副书记刘伟和16级辅导员陈鑫莅临现场助阵,学生会成员在主席王龙飞的带领下来到现场,为参赛队员加油助威。



上场比赛前,参赛队员们纷纷摩拳擦掌,跃跃欲试,在场的啦啦队也为他们鼓足了士气。当比赛的哨声响起,只见斗志昂扬的队员们紧握长绳,卯足了劲拼命往后拉!双方队员紧紧抓牢手中的绳子,勒紧下腰,降低重心,齐心协力往后拉。热情的啦啦队在场外高呼的“加油!加油!”和参赛队员齐心协力时呐喊的“一二!一二!”交织在一起,此起彼伏。在振奋人心的加油呐喊声中,地理院轻而易举地拿下了第一场比赛,这极大地鼓舞了参赛队员们挺进决赛的信心。

在拔河的淘汰赛制中,大家始终秉持着“一根绳一条心”的必胜信念,不骄不躁,经过紧张而激烈的角逐后,成功进入决赛。在与实力相当的对手的终极对决中,参赛队员们凭借一次次积累的实战经验,奋勇拼搏,爆发出了超强的凝聚力。地理与旅游学院不负众望,成功蝉联了拔河比赛的冠军。

2017军训拔河比赛中,参赛队员个个精神饱满、斗志昂扬,充分展现了地理学子齐心协力、拼搏向上的良好精神风貌。拔河比赛不仅丰富了同学们的军训生活,加深了同学们之间的情谊,也为同学们团结奋进、“拧成一股绳”提供了良好的平台。